

«Несколько дней назад я встречался с руководителем Рослесхоза, и он сказал мне, что имеется обоснование в увеличении финансирования по противопожарным мероприятиям, а также по вопросам лесоустройства, лесопроизводства и лесовосстановления. На сегодняшний день министерство финансов рассматривает соответствующие вопросы. С большой долей вероятности увеличение финансирования будет. Не могу сказать, на какую сумму, но в первую очередь на противопожарную безопасность в лесах, на лесоохрану эти деньги будут увеличены», - сообщил специальный представитель президента РФ по вопросам климата Руслан Эдельгериев. Он добавил, что в вопросах защиты лесов нельзя придерживаться понятий об «экономической эффективности».

Подробнее: <https://www.mskagency.ru/materials/2971055>